FH-1217
h7s 218

PEMeE 1 B4R ETHISHET AT IR EE A,
M A EWR Lo

FH

B S BETHHET




BB HET

PEM® BIISIRFT B FRE, TURHAMARER LEFERTHREIRN, AERBEFIREEDFTERIG:
- REFEEEHN 0207 /0.51 mm BY5A. SNER R ENIR P,
- SHH AN,

— HFE™/THFE™ (E5]) 1257

PRI B 5| SIREGET - S47 b Y] %0317 /0.8 mm B EIRIZHEARE A
- #1107
FH™/FHS™/FHA™ (L) 48§T . -
B T8, MR R - 2557 S || HFG8™/ HF109™ (BERINHIERE) 1R5T -
O || eRTFRTANEA, ERTF RN, S8R

FH4™/FHP™ (E3k) 48$T WIBRIIR, SRENSEERNNIR - £115 .
®itAFH .0407/1 mm EEHFEAR Lo
hiZ SRR, FHP BT A5 RS HFLH™ $2£T
Bt - Eem AREERHE, BE, SBENMET - E125
FHL™/FHLS™ (ZVHEEITESK) 425T # SGPC™ #2%]
LBMERRN, HETRREL PEM FH/ 0 TRENSBEEFELESARMEENAZ K

FHS Bf]E A& RIRDEMME - E77 A, HEN FSMER - 5130

TFH™/TFHS™ (JEF3k) 85T

EATF .0207/0.51 mm EENERBTL L o # X-Press™ B4 FHX™ FESKIBET ,
c
C

BREERERE LS KL .0257/0.64 mm g BESREAXEMCEHNZEGH—E-ER
- $8m - $14m;

EAT AR SLED, ]2},,5 T EEEE, 1Y AATFE. WRFFNR - 5155
FEAER LS RMEAEN, NMiREHIH 5 TPS / TP4 / TPXS (k) EfiI$H

- $om AHBREEN, B RWTFTERNE A
- $1em1

ERTEERES/ NS SRR - £o5 R - $18-257
HEREERIE - $F26-32T1

%sﬁi $7 $8m $om $10m
——
FLRET L/ NVHERHRET SEIRIRET BHIRET SEIREHIRET
=R FH/FHA/FHS/FHP/FH4 =R FHL/FHLS PR TFH/TFHS = @#E HFH/HFHS/HFHB PR HFE/THFE

FH-2 PennEngineering » www.pemnet.com v © 2017 PennEngineering.




BHRBETHITHET

s =
RIS
BEAEK:
REIRR . LD -
Fazt me SR09B BE  geny  wuF JEOR gppw zmmn gese we 2ERE
L33 .020"/ FEER - TERE SRl §T/4HET KEFL &
0.51 mm Eit BB Elf¥
HRB 80
il i HB 150
HRB 50
FAA i : : HB 82
HRB 70
FAs i ) HB 125
HRB 92
i i : HB 195
HRB 92
FAP i ) : HB 195
HRB 80
Pt i ’ HB 150
HRB 70
FALS i ) ) HB 125
HRB 80
i . HB 150
HRB 70
TFHS ; . HRE 70
HRB 85
HFH . () . HRB 85
HRB 55
HFHB . . . ] 1RB 5
HRB 70
HPRS . ) - HB 125
HRB 85
HrE . i HB 165
HRB 85
THFE . ] R 6t
HRB 89
HFG8/HF109 . . ] HRB 83
HRB 96
HFLH . ] R 96
. . FARER
SGPC i
HRB 80
Fhx i ) HB 150
FH ] ] HRB 80
TCARL HB 150
FHA . . . . HRB 50
TABL HB 82
FHS ] ] ] HRB 70
TR HB 125
HRB 70
i i ) ) HB 125
HRB 92
i i ) . HB 195
HRB 70
8 i ; ) HB 125

(1) H/E 5 28/9.8 LRAELHTHIIEBE,
(2) HRB - & EHEE Bt/ HB - 7 FEhEfE,
T AR AL AT, th BT IRIE T B 1 fH B K AT E #1181

FENR $123 135 $147 16T
- - m—
- b — 2 =
E —— E—
p —
. E—
% E -_] |-_-—
[ S5 =
BHIRET ERIRET ENSIRET X-Press™ #8247 F SL42ET EELEHET
257 HFG8/HF109 258 HFLH 28 SGPC 28 FHX 37 TPS/TP4

@ PennEngineering - www.pemnet.com FH-3




B] 3% FA RY M R AFHIE
PEM® BB{THES NEF A LA RMEEEMiRE .0
BEMH, HESESMARHERFIBTNE —BIES, &

I INEEZE AT FH, FHL, HFH, HFE, HF109, HFGS8, TFH E

i

BHEBETRITHET

PEM?® Dimple
(RMAE) CEMEIT)

)

3

C
# THFE #2847,
nERE
iR
£45° = BRI B TR 2 BT
Rt RteafiinzEsx
Tl Y R~ )\ VR
i | ©£005”| ELom PRI mads | C o1 Etozs =
138-32 (#6-32) .086 .050 .098 M3.5 x 0.6 2.4 1.27 1.88
164-32 (#8-32) m .055 .099 M4 x 0.7 2.79 14 2.26
190-24 (#10-24) 124 .065 127 M5 x 0.8 3.66 178 2.48
190-32 (#10-32) 138 .065 .098 M6 x 1 4,37 2.03 3.05
.250-20 (1/4-20) 173 .085 149 M8 x 1.25 6.05 2.67 3.73
.250-28 (1/4-28) 192 .085 110 M10 x 1.5 7.72 3.43 4,37
.313-18 (5/16-18) 228 105 164
.313-24 (5/16-24) .246 105 127 ] % = M 45 50 N
.375-16 (3/8-16) .282 125 182 EH D s
.375-24 (3/8-24) .309 125 126 ¢ ¢ ¢
KB D=HE e
M = MA 1247 {13

Ak AR MA 1840° B 5| SIB8UFHE

PennEngineering 8 MA B4 B 5| SBESFANERF
A o X PR ARG IR SR L B3, FH A RBEMRITEN . XE
B FINIREFRE, B/ 3B RR S BREURIRE X BIEE . (S,
REENEEMERERS ZNEERTAZ  F 3

KB PEM® $85], -

_ B 5| SIBSUHIE
MA $BL° B MA B2 EJH £/ B tho

AR KIRETHE

BRETRYRK SRR TR AR 2P REE (IR E ZE1H,
MIINREEDR R, H R EFRHRET LR M AT LRI EEER
1B ZREE R T ASHEEER PEM™ 885To

EEdi sk el =

PEM®Blu-Coat™ 124 f5iF BiE R FEBR R Z 81N R ENH,

SRS, BELEHNBOEEFERGAERERR
AR N %% XE B AU RS X4, PEM® 25T 7] USRI TT MR 4L
Dakal =

‘BC GG FIMEIEHEREH, UIEHE
Blu-Coat $EXB5 P/,

BI5%F ) PEM® VARIMOUNT® EE &%

PEM®VariMount® £[E £&4t (50 PEM®Bulletin VM) SR B30
BI2TSWIRBEAENERIRA S, IRIEITEA Y, REFNGE
Stk RS BN R S ER o iR EA9FLA

BB BAN T EMEE B E BN REEE IR IEm RS Ho

~

FH-4 PennEngineering - www.pemnet.com @




BHRBETHITHET

FH™/FHS™/FHA™ JEL12§T

- EERTEERNT 00407 /1 mm IR,

- FH I2ETHZFR TEEN HRB (S EKEE “B” #rR) 80/HB (FF ERFEE) 150 X ERAI MR 21K

- FHS 12$TEZERTFEE N HRB (B EEE “B” #xR) 70/HB (R ERFEE) 125 S E RV IR a1k
- FHA I2ET#EFB THRE S HRB (S EKREE “B” #7R) 50/HB (Fr KFEE) 82 S FERAVIIIR L IEIR.

PEMe® Dimple
e L Ly GRME) CEMER)  # % B # 0
l FH - 632 -6 2
FH S - 632 - 6
= ! \ \ l FH A - 632 - 6
=N Ll
—
= Lih
— | ' B KB R E] ﬂ:fi
- (eE]
A L s
B EHFF BB R BER B AT A,
TR E
R iRET
X2 KERBL +.015 o | T
By EE M 1By (RERBBURS 22— 1) Eg} R M | H s | B
HE A5 B0 | +003 [BAFL +.015 BAEC FLikE
W | FEN| B .250 | .312 | .375 | .500 | .625 | .750 | .875 | 1.00 | 1.25 | 1.50 = |-.000 ¢
108656
ooy |FH | FHs | — 256 4 | 5 [ 6 |8 [10 |12 | — | — | — | — |.040|.085 | 105 | 144 | .075 | 187
(':f_';'g) FH | FHS |FHA|440| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | — |.040 | am | 135 | 176 | .085 | .219
138-32
N oan |FH [ FHs |FHA (632 | 4 | 5 | 6 | 8 | 10 [ 12 | 14 | 16 |20 | 24 |.040 137 | 160 | 206 |.090 | 260
76432
oam |FH | FHs |FHA (832 | 4 | 5 | 6 (8 [10 (12 | 14 | 16 |20 | 24 | 040|163 | 185 | 237 | .090 | 281
(';?8_'32) FH | FHS |FHA 024 | — | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.040 | 189 | 210 | 256 | 100 | 281
(;?gjgg) FH | FHs |FHA|032 | — | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.040 | 189 | 210 | 256 | 100 | 281
(?_/52-2200) FH | FHS |FHA[0420| — | — | & | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.062 |.249 | 270 | .337 | 135 | .312
31318
5ot FH | FHS | — fosis| — | — | — | 8 |10 |12 | 14 | 16 |20 | 24 |.093 | .31 |.333|.376 | 160 | 375
RT& AR
Esidl
o = B =
BEIME EEAHE | KERB L +.04 o gl e | w | s |
g5 | @ | FE@| m |00 (KRB £1) O 0,08 | AT + 0.4 BAEYTS
Iv25x045| FH | FHs |FHA(M25| 6 | 8 |10 |12 | 15 |18 | — | — | — | — | 1 |25 | 31| 41 |195] 54
M3x05|FH | FHS |FHA|M3 | 6 | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | — | — | 1 | 3 | 36| 46 | 21 | 56
B
Q|m35x06| FH | FHS |FHA|M35| 6 | 8 [ 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | — | 1 |35 | 41 | 53 | 225/ 64
M4x07| FH | FHS |FHA|[M4 | 6 | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 | 1 | 4 | 46 | 59 | 24 | 72
M5x0.8| FH | FHS |FHA|[M5 | — | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 |30 |35 | 1 | 5 | 56| 65 | 27| 72
M6x1 |FH | FHS |FHA| M6 | — | — | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 |35 |16 | 6 | 66|82 | 3 | 79
v x125| FH | Fus | — |ms | — | — | — |12 | 15|18 |20 |25 |30 |35 |24 | 8 | 8696|3796

(1) BRLETHER, B NFI8T -
(2) BIFIERAIFCINAELREE S RAR T FATF 2 1N EE, 3B / 5H RAELHETEXNEE S RIT W Fo

@ PennEngineering » www.pemnet.com FH-5



BHEBETRITHET

FH4™/FHP™ AR$ENIRTF L 42ET
- WEATEERN HRB CBEKEEE “B” #1R) 92/HB (7 KFEE) 195 SR BRI R EIIR.
- FHP™ 2fTEEEME MY, ERTET. BRARSHMAAN A,

PEM® Dimple
| L _ (RMAE) CEMER)
l E M % B M N
& NN FH 4 - 632 - 6
= I l FHOP -2 -8
F==) 0T
_—r In B
g | I Il AR
- I J ez (e ez}
E. S 1 Z: Ll A =
‘-Tf;‘ T KE B EHFHF 3 BT BE= B AT A
R8I AET
E3id] KEMRBL”£.015 RET, W | h s -
i A ,z ‘6 D — _"'.'\ & T X
s [ gmrun | aa (KRR Z—F T ) B R M Sl A
*ﬁmﬂ) 250 312 .375 | .500 | .625 | .750 | .875 | 1.00 1.25 1.50 -.000 Q
('yj_'jg) FH4 | FHP |440| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | — | — |040-005 1 | 131 | 176 | .085 | 219
= 138-32 ]

A o | FH4 | FHP |632| 4 | 5 | 6 | 8 (10 | 12 [ 14 | 16 | 20 | 24 |040-095 137 | 157 | 206 | .090 | 250
&6;_'3322) FH4 | FHP | 832| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.040-095 163 | 183 | .237 | .090 | .281
(;?g_'gg) FH4 | FHP |032| — | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |040-095 189 | 209 | 256 | 100 | .281
i12/54o_—2200) FH4 | — Jo420] — | — | 6 | 8 |10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.062-17| 249 | 269 | 337 | 135 | 312

RTgfiRAzEx
BRLHIE =2 £ =/

% , T | g KERBLC +.04 ey | B Mk | H | S |.®
x | REEHR | (KRB LUK ) i | R | @z +.0. @xfe) L
oFEE Py +.008 ¢

w|M3x05| FH4 | FHP | M3 8 | 10| 12|15 118|225 —[1-24| 3 [33 46| 21| 56
M4x07| FH4 | FHP | M4 8 |10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 |1-24 | 4 | 47 | 659 | 24 | 72
M5x08| FH4 | FHP | M5 | — | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 256 | 30 | 35 | 1-24 | 5 | 53 | 65 | 27 | 72
M6x1 | FH4 — (M6 | — | — | 10| 12|15 | 18] 2| 25 |30 | 35 |16-3| 6 | 68 | 82 3 | 79

(1) BXIFAEE, EZ L E 1709 L FEH 2.
(2) XIFRRIERIERLAIELT, EEERTRESE o
(3) AIFEXAIRICELEE “S"RANRTFATF 2 NF 8, 3B / 5H RIFEFEIIEREE °S" RIS 5o

BEXATFEWEIRE 400 RFEEHFYEEED
AT EENEEEMERTE EEGC AL HREIRMER AR NEIRM S, BT 300 RFIFFRHE M EE GRS ILEE L EFL, FARM T 400 7
FIRE (KB FH4 §1 TP4) . RE 400 RYIZEME 300 R FFEWIR LREMEREERI, BEEUTREFRERPFER:
- REAFELRERETEMREAERERR,
- REAFRREIFHEEEE M,
- REAFRERET 300°F(149°C) L EHER
WMREEMAE, EEXR salesgreaterchina@pemnet.com, LAIREXE IR, 540 AR 525X e (Rl RERZ MBS BE (U AR SE NI A9 FHP™ $8%To

FH-6 PennEngineering « www.pemnet.com @



BHRBETHITHET

FH4™/FHP™ K5 IR FLI2ET
- REETELL PEM FH/FHS B ERIEERASHNUE, MASSBIEME.
- FRERFEEARNF 0407/ 1 mm 1R
- FHL I2ETHEFR FEE N HRB CEEREE “B” trR) 80/HB (Fi ELFEE) 150 T E KAV MR 51K
- FHLS 12ETH#EFR TR HRB CEKEE “B” #xR) 70/HB (fR RBERE) 125 HE KA NIR K EIR.

PEM® Dimple
(RM1E) CEAFEIT)

e~ E # 4% B M| Ow
FHL - 632 - 6 Zl
== FHL S - 632 - 6
g - TUT
=
=
= XU OHE  Bm KE R
=2 ] £ A8 Re i
o - S”J B T2 B AR
TR E
RT8(IAET
xB KERB L £.015 o | g
gy | REFHE | 85 (KRARRLL+ A2 Hei) B | e | w | s | B
HAE ] B0 | +003|BATL| *.015 BAE" €
A | TN 250 | 312 | 375 | 500 | 625 | 750 | 875 | 100 | 125 | 150 |7 = | _o000
-&826_3'-5%(; FHL|FHLS |256 | 4 | 5 | 6 | 8 | 10| 12 | — | — | — | — |.040|.085| 100 | m2 |.080| .098
240
A i) [FRL|FHLs 440 4 | 5 | 6 | 8 | 10 [ 12 [ 14 16 [ — | — |.0d0| 4 | 126 | 138 |.085| 124
(?3'3322) FHL| FHLS |632| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 137 | 152 | 164 | .090 | 150
&6;'3322) FHL| FHLS |832| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 263 | 278 | 190 | .090 | 176
190-32 ey I FHLS {032 — | 5 | 6 | 8 | 10| 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .040]| 189 | 204 | 225 | 100 | .210
(#10-32)
RTgfiAzEXR
£l .
BAE | REHHR | ey KERE L +.0.4 B BE e | W | s | B
b & — N W4 |FLR | = a4 w0 FLIBEE
X 2 )y kY13 +
5% | 5 | remm |2 (KERTUER R o |TURS |kl +o.a |gokie] 2
= [M25x 045/ FHL| FHLS M25| 6 | 8 | 10 [ 12 | 15 |18 | — | — | — | — 1 | 25|29 |315] 21 | 28
' M3x05|FHL|FHLS |M3 |6 | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | — | — 1 3 | 32 |365| 21 | 33
M35x0.6|FHL| FHLS M35| 6 | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | — 1 | 35|39 |415| 23 | 38
M4 x07 |FHL|FHLS |M4 | 6 | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 1 4 | 45 | 465| 24 | 43
M5x0.8 |FHL|FHLS [M5 | —| 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 1 5 | 52| 59 | 27 | 56

(1) BREZRETRER, S IE197,
(2) EIEHERAICIAEREE “S"RAR T FATF 2 NFEE, 3B/ 5H RAZF BT EXEE “S"RIWR,

=

RIEBXHIEHI T, FHL 38
FTAIZRETEEL PEM FH/FHS 8
FTEHENT (50%) BRI L

g PennEngineering - www.pemnet.com FH-7



BHEBETRITHET

TFH™/TFHS™ JEF k12T

- 3&F 020" /0.51 mm SEIRAVIEFLIRET,

- TFH 12ETH#7F R FREE N HRB (S EKEE “B” #7R) 80/HB (F ECFEE) 150 T ERAI IR 551K
- TFHS 2ETHFATEEN HRB (REKBEE “B” 1K) 70/HB (5 ECHERE) 125 T E{RAYINAR T B 1R o

PEM?® Dimple
(RM1E) CEMEEHT)

% & y

Z1

o M

T
1
[
]
N
1

<—F1
T
-« 0

1
4—\8

N

1
-« o o g
-—

= N
- 7
: —
H SLEREY Dimple & D
¥ ENFARR TFH/ | ~ ' e H*—l 1%?& Klﬁ B3]
THS®T | o | K3 KB RE E
- S BT AT RS B AL e
RTfiihzET
et . KERB“L” +.015 2 it s 2
& SEGME | = (KRERBE+7 9 2 —%T A E(ii) = | B H T [ &b
85 e ~ gt P I |+ 015 | mnin?) sk frLings]
W | FEN 250 | 312 | 375 | 500 | 625 | 750 | 875 | 100 | 125 | 150 |FE"| o0 ¢
'8:32%%6) TFH| TFHS |256| 4 | 5 | 6 | 8 | 10| 12 | — | — | — | — |.020|.085]| 105 | 141 | .070 | .025 | 187
= ('yf_':g) TFH| TFHS |440| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | — | — | — |.020| an | 131 | 176 | .070 | .025 | 219
i?e?-_saz% TFH| TFHS |632| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.020 | 137 | 157 | 203 | .070 | .025 | .250
('Les‘f':fzz) TFH| TFHS [832| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.020 | 163 | 183 | 234 | .070 | .025 | 281
(';?g:g;‘) TFH| TFHS [024| — | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.020 | 189 | 209 | .250 | .090 | .025 | .281
('}28'_%%) TFH| TFHs [032| — | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.020 | 189 | 209 | 250 | .090 | .025 | .281
RTBfih=xR
e
By [ EEAE B | BB bl
el e i S BH | Rt | prr +aa g B PU2E|
| 7E | @ |FEE (KEREB LK A 1) BEO|ro08 | ¢
)
Sm3xos|TFH |[TFHS [mM3 | 6 | 8 |10 | 12 | 15| 18| 20| 25 | — | — [o51| 3 | 33| 45| 18 |064| 56
M4x07|TFH |[TFHS [Ma | — | 8 [ 10 [ 12 [ 15 [ 18 [ 20 | 25 [ 30 [ 35 [o51 | 4 | 47 | 58 | 18 |064| 72
M5x0.8| TFH |TFHS |[M5 | — | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 | 051 | 5 | 653 | 64 | 23 | 064| 7.2

(1) BXLRTRER, FZRFE200,
(2) BIFBRAICIIERIE S"RAR T FAF 2 1 F B, 3B/ 5H RIFE B IIENEE °S" RS b5Ro

FH-8 PennEngineering « www.pemnet.com @



BHRBETHITHET

HFH™/HFHS™/HFHB™ E#12§T

- HFH $25TAFEER 050"/ 1.3 mm FiRNEREN A,

- HFHS $2fTEEREIME M.

- HFHB BT R TERARP LIRS SRS/ VMR EEE,

- HFH 125TH#EFRTEE R HRB CEREE “B” #xR) 85/HB (18 KFERE) 165 S E KAV IR FBIR.
- HFHS BfTHERTREES HRB (& KEE “B” #5R) 70/HB (f ERFEEE) 125 HE R MR IBiRo
- HFHB 2§T#ERTEEHN HRB (R KEE “B” #1R) 55/HB (fF FRFEE) 83 L ERHIFAIR,

v~ PEM® Dimple
T—e o L ] CEME) CIMER
/‘ g T % % B M W
#\ _ HFH - 0322 - 12 2z
/z | ' | . 12
I 12

KB ¥ L34 KE x@E
ﬁfﬂ ez K A
L, #58
s R BT A BT,
TIREHKE
RT8fihzT
KB KEMRIEL” £.015 o |
4 > N - _---‘ E, =
A 5B B | +005 |RAZL| t01 [BAE?

@ | ®E@m | wEgo 500 | 750 | 100 | 125 | 150 | 175 | 2.00 = | Tooo ¢
= (Lﬂgjgg) HFH| HFHS | HFHB | 032 | 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | .050 | 190 | 252 | .300 | 105 | .040 | .415
'(?/52'22(% HFH| HFHS | HFHB | 0420 | 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | .060 | 250 | .312 | .380 | 125 | .050 | .460
(o) HFH | HFHS | HFHB | 0518 | 8 | 12 | 16 20 | 24 [ 28 | 32 | 075 | 312 | 374 | 480 | 140 | 070 | 500
S| HFH | HFHS | HFHB | o616 | — | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | .090 | 375 | 437 | 580 | 155 | .085 | 530
Fi#U7EE  HFH - 120 ksi / HFHS - 75 ksi / HFHB - 60 ksi.

RBfihZR

4

e gi;ﬂﬂ o KEREEL +.0.4 B I RE gy | om | s | T | B
P )| K (KRR 1) 5 | LR | k7| +o2s |Rokiie)| ki | FULE
M | FEm pEn" ERTBLE % |10 S
24| M5 x0.8[HFH | HFHS | HFHB | M5 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 13 | 5 | 64 | 78 | 27 | 114 | 107

M6 x1 |HFH| HFHS | HFHB | M6 15 20 25 30 35 40 50 15 6 75 9.4 2.8 127 1.5
M8 x1.25(HFH | HFHS | HFHB | M8 15 20 25 30 35 40 50 2 8 9.5 12.5 35 | 178 12.7
M10 x 1.5 |HFH | HFHS | HFHB | M10 15 20 25 30 35 40 50 2.3 10 1.5 15.7 41 229 | 137

FiHIEE  HFH - 900 MPa / HFHS - 515 MPa / HFHB - 415 MPa.

(1) ZETREBHFNRIBIFIS, BBHES #10-32/ M5 ] 3 / 8-16 / M10 I & HMEETRIF S48 2 6] (T£ 10 ZIFE 7588 Tlist) B9 BB A 57 Rt F
1040 F 620, F X LLETEFIMRIAE HFHB 4ZTHI T 2B AR 20HE, 15 S s LR "R FHIRET HFHB 45T B [E I E 5/
(2) AIEBRAIVERIE “S"RARTFAF 2 b, 3B/ 5H RIFEFEIIEREE SRS U5

@ PennEngineering » www.pemnet.com FH-9



BHEBETRITHET

HFE™/THFE™ #iRE£185T
- AR S E R BT LIRS
- BEBSKERIG T A E RN LR AR TLo
- ENEIRHA . 0317/ 0.8 mm EHEIRIZEE B A,
. WEMATEEN HRB (S KBE D" 17R) 85/HB (75 ERBEE) 165 T {RAY IR 1R,

T L PEM® Dimple
(RMAE) CEREIT)
TS +
A i T % & B M W
i : HFE - 0420 - 12 ZI
: i : I THFE - 0420 - 12 2z
: I | Voo
. 1 EST Y S
. - ; K3 (R E] Lii
: <53
= S B RHEE AR B AT
TIRSHKE
R8I A%ET
== R 2 — S 4 B | iy | s B
12ey ; 5 124y KRERIBU+RSZ—&KS 51 s 4 H T :
EE R | 005 | g +.01 [BAE @A TULE
At W 8 500 | 750 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | EE" | Tone | BAE ) E BAE T
o 190-32
A (o) HFE 032 | 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 040 | 190 | 280 | .357 | 102 | .048 | .360
:250-20 HFE 0420 | 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | =240 | 250 | 340 | 462 [ 118 [:060 | 470
(1/4-20) THFE 031 109 | .069 | 446
31318 HFE o518 | 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 %% | 312 | 402 | 586 |23 ] 083 60
(5/16-18) THFE 031 17 | .099 | 596
HHIGREZ 1120 ksi
RT8MAZR
ﬂﬁ*ﬂﬁ %ﬂ 'b':l*ﬁﬂ“L”"‘ 0.4 gsil‘]\ i% gsilj\
; = = x.0. < Fifs H S T .
g | BEEHE i (KERELERR ) i | T | Bk | 2ozt mam| LR
=| vsxos HFE M5 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 1 5 73 | 96 | 26 |135| 10
«
M6 x 1 HFE M6 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 |— 6 | 83 |mas{ 28152 M5
THFE 0.8 262 | 17 | 105
M8 x 1.25 HFE Me | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 |2 8 | 103 |53 | >3 [213] 145
THFE 0.8 29 | 254| 15
HHLIEE: 900 MPa
(1) BRZRTHER, g E217,

(2) BILUBRAICIRIEIE “S"RA RS FAF 2 1 F B, 3B / 5H RIFE B IIENEE °S" RSB 5Ro

FH-10 PennEngineering « www.pemnet.com @



BHRBETHITHET

HFG8™/HF109™ Sinhi JEE 18T
- HFGS8 1 HF109 $25TRFEE S 040"/ 1 mm SBIRAVE TN .
- 4R 8 FFLR 10.9 HIRETE/DIKE] 150ksi / 1040MPa.
- WERTEEN HRB (RKEE “B” 1) 89/HB (17 KFEE) 180 SE AR HSLA #4R.
- BRARERLIBIITFFREIRERN 1578

PEM® Dimple
T— L | (RN G
, T ¢+ %K B M W
= HF G8 - 0420 - 12 ZI
B HE 109 - M6 - 20 2z
R T
= ¥B BE @By KE RE
B < =15 KB KB KB oE
e 2]
L’ S BHI R BRI e B AT IAL
TS E
Rt stan®s
’ ” STy 9 (1) = eF! ==ZINY
12 E3:0) 2y KERBL .05 | B R Wi H s T =
o (KERBUASZ—EThEM)| 1wk ART | o =m0 | = FLinsE
I P (AT RS BE  |ia0sg00| WAE to1 | BAfE BAME &
S 190-32
A (410-32) HFG8 032 8 12 16 .040 190 280 391 105 .077 469
.250-20
(1/4-20) HFG8 0420 8 12 16 .040 250 .340 507 125 .090 709
.313-18
(5/16-18) HFG8 0518 — 12 16 .060 312 402 .645 140 126 .827
HiHUEE 150 ksi
Rt {anmEk
ﬂﬁiﬂﬁ ﬁgg uﬁ ﬁl“ﬁﬂ“L”"‘ 0 4'(1) Ei’J\ f" I]ﬂﬁ: H s T ENN
s Ay LR = = = FLieE
sE | @ | 8| cEtkEnmkeem | BH O AT gxa | tos | mxE? | &Am 8
'(T: M5 x 0.8 HF109 M5 15 20 25 1 5 7.3 10.3 2.6 2.06 1n5
M6 x 1 HF109 M6 15 20 25 1 6 8.3 121 2.7 2.29 18.0
M8 x 1.25 HF109 M8 = 20 25 1.5 8 10.3 16.6 3.4 3.25 21.0

(1) WRIEFHITE, R KERZ A 1.5" F1 40 mm,

HitUEEE 1040 MPa

(2) AIBERARINERIE S"RANRTFATF 2 N fbo 3B / 5H RIFEF B IIEREE SRS U5Fo

MRS Fon PEM 05,

BEE PEM Frid. £ SAE
1 1SO MR TEEA
BHZETH 7RG 8 4R
71 10.9 £R#5715,

HFG8 tRig*

* BELLHINE #10-32 ;85 SAE SLE8mic, RAMBEARBIE,
ERTERIER T BEA.

PEM
%

PennEngineering - www.pemnet.com FH-11



BHEBETRITHET

HFLH™ SEEIR L]
- REFFEE BENSEENNMHR,
- #FATF 700MPa LU THY s500 HSLA #R#4 FEEERIX 96 HRB) o

PEM?® Dimple

T 9‘ L (RM4E) (EHHP‘;‘.W_?)

\\\\\R |

T # & B M W
HFLH - 0420 - 20 ZI

ooy

i 1Ry KE K@
55 RE3 iR

ez
TARS K E
RT8 (A% T
—Jfl%* (kﬁtgﬁﬁﬂ;};ims'ﬁgif‘) ho| RE
=G < EERRB L7 — s § Bih s =i
iﬁg HH ﬁ% Ly }uo?og =”3f§|, J_rI:'m BoAME? nsrz;(fﬁ flings
EL 500 | 750 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | BE® [ * = ¢
=k ) -.000
o 19032 | Lo
W (o5 | HFLH 032 8 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 040 | 190 | 280 | .357 | 102 | .048 | .360
ﬁ/540_-2200) HFLH | 0420 8 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 040 | 250 | 340 | .462 | 18 |.060 | .470
(53}11%'_1188) HFLH | o518 8 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 060 | 312 | .402 | 586 | 133 | .083 | 560
HHIEEE 120 ksi
RT#IAZER
ESid) s
gas | BEF | ey KERBL"+.0.4 B0 | BRE | e |y | s | T | B
X ¥ :z < REARED || 28 w4 | LR | = + B (&(2) = FLiBEE
be [PH | fm (KERBIERN &) BH R | ks, | 0.5 AR Rkt i
=il
= =F>
| M5x08 | HFLH M5 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 1 5 73 | 96 | 26 | 135 | 10
M6x1 | HFLH M6 5 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 1 6 83 | 135| 28 | 152 | 15
M8 x 1.25 | HFLH M8 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 15 8 103 | 153 | 33 | 213 | 145

HiLFEE: 900 MPa

(1) BXLRTRER, FSZRFE210

(2) BTFRERAAIR AR “S"RAR T FATF 2 1NF o 3B / 5H REFLETIEXEE “S" R I U5

(3) IEBHEEN T (www.pemnet.com) BIPEMEE AR 2 1FE557, T HEREHR BB bR ERIFE,

(4) 1RHE ANSI B1.1 58 7 T3] BLI3M 5 8 13, i ‘X" [GAHESTHIFEFIAIZ ST F 2A #5/Z 00027 / 0.0051 mm FIBIE/EE,

FH-12 PennEngineering « www.pemnet.com @



BHRBETHITHET

SGPC™ ERSNIRET

- REEEZE 024"/0.64mm BIRERT,

- AR RERR ML,

- ABEREERBIRARMEE, T UEHNZ P ER,
- A UREFRZEHME A, BIFERERNRNEIEEBIR.
- BUNFLARIL B RERIA R/ MES,

PEM® Dimple
T (=—— L = GRMAE) CEMEELT)

=]
=

T 4 & 8B M
SGPC - 632 -

g
I
i

1
P
-— |00

ey K
53 K53
—= s |=— EHE BRI AT,
TIRSHKE
RTBfiih%ET
xE KERIZL" £.015 -
25y KEIF By (RERBU+R7Z2—%T 7810 | LRT MifAR H S T | B
g HHE X853 IR ERE +.003 E RS +.010[BAEY| +.004| FLIZEE
FER 312 | .375 | .500 | .625 | .750 | .875 | 1.00 | 1.25 | 1.50 -.000 [t:005-.000 ¢
1086-56 -
G| SGPC [ 256 | 5 | 6 | 8 [ 10| 12| —| — | — | — |024-047| 145 | 182 | .189|.093|.020 | 130
= ('yf_'jg) SGPC | 440 | 5 | 6 | 8 | 10| 12| 14| 16| 20| — |.024-.047] 171 | 205 |.228.101].024] 160
zfé‘.?ﬁ SGPC | 632 | 5 | 6 | 8 | 10| 12| 14| 16 | 20| 24 |.024-.047| 196 | 229 |.256|.109 |.024| 180
iféfzz) SGPC | 832 | 5 | 6 | 8 | 10| 12| 14| 16 | 20| 24 |.024-.047] 223 | 250 |.279|.109 | .024 | 200
(';?8_'3%) sGPC | 032 | 5 | 6 | 8 | 10| 12| 14| 16| 20 | 24 |.024-.047] 249 | 280 |.307].09 |.024 | 210
212/5‘?_'22(% SGPC | 0420 | — | 6 | 8 | 10| 12| 14| 16 | 20 | 24 |.024-.047] 309 | .343 |.366]| 131 |.028 | .250
RTfih=zxR
i)
4 BEM% VY Ty 1 © i | MHER 2/
RITE| he | B8 KEREUL04 EHEE®| R | AR | fodeSel o0 R
36 (KERBUZR A (L) +0.08 | +013 |T = ¢
FEEH
%4|M25x045 SGPC | M25 | 8 | 10 | 12 [ 15 [ 18 [ — [ — [ — [ — [06-12 | 4 495 | 5 |24 | 05 | 39
M3x05| SGPC | M3 | 8 | 10 | 12 | 156 | 18 | 20 | 256 | — | — | 06-12 | 45 | 545 | 6 |25 06 | 43
M4x07| SGPC | M4 | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | — | 06-12 | 55 63 7 |27 ] 06 | 49
M5x08| SGPC | M5 | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 | 06-12 | 65 745 8 |28 06 | 55
M6x1| SGPC | M6 | — | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 | 06-12 | 75 83 9 | 3 | 07 ] 62

(1) H@EHEEEMHEREZ N LER, TR/GIEETRIFESEMM ). XIERLHHEIEE IS, T = g ETHI B,
(2) BEXRZRTAER, iIFB I F23MEXR AL IF (salesgreaterchina@pemnet.com) THEEME/Z,
(3) BTBHERAICINATIEE “S"RAR T FAF 2 NFEE, 3B/ 5H RIFR BT EXREE “S"RI UK,

@ PennEngineering - www.pemnet.com FH-13



BHEBETRITHET

FHX™ % X-Press™ 124k 42§T
BFRENREER Y

- RUTHRE, T SERER,

- BB TR TR AR (B HHR A RIS,

- ST ERHRED,

- BINEBETEARELR 1 mm 2RIRF.

- IBELRITHE R R FERAIRKL, AR M4 EE,

- BNERALBEESE, RREEN,

- BILATEHEZ 2R PEMSERTER® / Haeger® iRAR Rt TR%,

‘ L

65" BN | T # % B oMW

FH - X5 - 10 2I
B 1By KE £@E
55 e iE

53
S
FRSRIE

R (108K

B s iy KERE L +.04 Bl REART H s

x B #353 (KERBLUER DR L +0.08 +0.4 BAME
5mmx 1.6 FH X5 10 15 20 25 1 5.2 6.5 4

6 mm x 1.6 FH X6 10 15 20 25 1.6 6.2 8.2

(1) BXLZRTRER, LN F230

B]5 PEMC®X-Press™ 8Z5T—iEe & fHHYEFHE R FIFL 75 a7 o

BXEZI5E, IFRFERAZIF,

HESLIRETEN TR
AR ET AT BT T o
B (kwik) 42 £ BT FH F[E]
BT, UEF, ToH e
G

FH-14 PennEngineering « www.pemnet.com @




BHRBETHITHET

FH™/FHS™/FHA™ FL$5$T

- EREERNTF 0407/ 1 mm BIFLEE,

- FH $HETHEFRATREE N HRB (B KEEE “B” #7R) 80/HB (7 KEEE) 150 HERAI IR H 551K

- FHS $HETH#HEFR TREE N HRB (S EEE “B” #rR) 70/HB (5 KRERE) 125 S E KA NIR S B 1R
- FHA $5§TH#EERTHEE R HRB (& KEE “B” #1R) 50/HB (5 KHEEE) 82 B RAI IR T 181K,

XL PEM® SEETIRIEEIFHILTIE, B X tn/E HIZEET, IS I F1651_LEY TPS, TP4 F TPXS 5T,

PEM® Dimple
< L (ZMFE) CEAFEIT)
T % K B M| W
FH - 094 -6 2
? \ FH S - 094 - 6
—_———ap Q}j H FH A - 094 - 6
iy on HE HE WTER KE XE
| 5= EHIERHER B2 BRI, R R R AR
3
RTea iRt
1) |2 EFT ) ?
i) = : KERB L +.015 -
v REfHE | o] (KRB A% Z— KT hE() Bo R v | s | &
BHiZ X85 EE +.003 |+ .015|8k(E") FLiEE
pt.002| M |FEMW| = 250 | 312 | 375 | 500 | .625 | 750 | .875 | 1.00 | 1.25 [ 1.50 -.000 ¢
073 | FH | FHS | FHA [ 073 | 4 5 6 8 10 | — = = — — | 040 085 | a5 |.075| a9
084 | FH | FHS | FHA | 084 | 4 5 6 8 10 | 12 = = = — | 040 099 | 16 |.085| .22
094 | FH | FHS | FHA | 094 | 4 5 6 8 10 | 12 = = = — | 040 a1 | 18 |.085]| .22
103 | FH | FHS | FHA | 103 | 4 5 6 8 10 | 12 = — = — | 040 m8 | 18 [.085] 22
106 | FH | FHS | FHA | 106 | 4 5 6 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | — | .040| 125 | 19 |.090| .22
M6 | FH | FHS |FHA | 16 | 4 5 6 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | — | .040| 137 | 21 |.090| .25
B 120 | FH | FHS | FHA [ 120 | 4 5 6 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 137 | 21 |.090| .25
HE
M 137 | FH | FHS | FHA | 137 | 4 5 6 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 157 | .23 |.090| .28
141 | FH | FHS | FHA | 141 4 5 6 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 163 | 24 |.090| .28
160 | FH | FHS | FHA | 160 | 4 5 6 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 189 | .26 | .100 | .28
167 | FH | FHS | FHA [ 167 | — 5 6 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 189 | .26 | .100 | .28
173 | FH | FHS | FHA [ 173 | — 5 6 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 197 | .26 | .100 | .28
207 | FH | FHS | FHA | 207 | — 5 6 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | 24 | .062| 236 | .32 | 135 | .31
215 | FH | FHS |FHA | 215 | — | — = 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | 24 | .062| 250 | .34 | 135 | .31
223 | FH | FHS | FHA [223 | — | — = 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | 24 | .062| 250 | 34 | 135 | .31
273 | FH [ FHS [FHA | 273 | — | — — 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | 24 | .093| 312 | .38 | 160 | .38
281 | FH | FHS | FHA | 281 | — | — = 8 10 | 12 14 | 16 | 20 | 24 | .093| 312 | .38 | 160 | .38
R iiAzR
£S5l
T r s B | 2 n
£X REfHE | 25 KERBL+.04 ShBE ) w | s B
BiZ : (KR ISR 1) Br | T | & 0.4 gk LR
_|p*.00s| ® @ | s | K58 =Tiski= EE | +.008 ¢
)
q) 3 FH | FHS | FHA [3MM | 6 8 | 10 | 12 15 | 18 | 20 | 25 | 30 = 1 35 | 53 | 23| 64
4 FH | FHS | FHA |[4MM | — 8 10 | 12 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 1 4] 6 | 23| 7
5 FH | FHS | FHA |5MM | — 8 10 | 12 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 1 55 | 7.5 | 2.55| 76

(1) UBEIRNEIHETEZ AR L RAE,

@ PennEngineering = www.pemnet.com FH-15



BHEBETRITHET

TPS™/TP4™ LTI H

- EAEEARNTF 0407/ 1 mm BUFELEMIHE.

- HRETTIZRE AL SeihiE AR TR A

- ARSI ERESILEMESZ.

. TPS $HETHERTEEN HRB (8 REE “B” #7R) 70/HB (fi REEE) 125 HE AV IR K B1Ro
« TP4 HETHEFRTEE N HRB (EEREE “B” #7R) 92/HB (5 KFEE) 195 BRI A E IR,

L . PEM® Dimple
(ERIE) CZRET)
64° 5= T K B B M W
L TP S - 187 - 8
: TP 4 - 187 - 8
=1
D 3 P
— £ ME BOEE  KE
e S TS R
— U
-5~ EHIE R B a5 B AT E
Retsfinss
— £ KERB L £.015 =
HiTHE EEEHR WTEE|  RERBUAADZ—BTHEM | o o] S| b | W | s | B
R oo w5l | 400 %5 | KB BOMRE | RY | +o0s | o5 [BAme| FIE
o prooz | SREN | 4N 375 | 500 | 625 | 750 | 100 +.003 000 ¢
# 125 TPS TP4 125 6 8 10 12 — .040 144 .090 .205 .090 250
187 TPS TP4 187 6 8 10 12 16 .040 205 132 .270 .090 .280
.250 TPS TP4 250 — 8 10 12 16 .040 272 a77 .335 .090 310
R #finE
— ETY =
BRI wmean | waES KIERRL+.04 erpm| R o | ow [ s | B
pt+oos | 300 %5 | 400 B3 | fE3 (KERTBLER AT = 1008 | TO45 | Toa |BAED T
1005 | “Fom | Ao :
;ﬁ 3 TPS TP4 3MM 8 10 12 16 — 1 3.5 21 5.2 2.29 6.4
N 4 TPS TP4 4MM 8 10 12 16 — 1 4.5 2.82 6.12 2.29 71
5 TPS TP4 5MM — 10 12 16 20 1 55 3.53 719 2.29 7.6
6 TPS TP4 6MM — — 12 16 20 1 6.5 4,24 8.13 2.29 79

(1) UEREIABIHEETEIRABESEBI R AE,
YRR E BT 1, JE 1B FHERE T 300°F (149°C) LU_E B BRI, 152 Il B6 TTFEAI X T “400 ZZI TR ZETH4E” #9585
TPXS™ BN EE(IfH

. & ATCA PICMG 3.0 #11&.
- 15° ARSI E TS,

PEM® E445S: TPXS-3MM-16
2,29 mm

BmAE
== (1)
1mm
15° +5° *o0.15 @

BUMRE : 1mm 1 %
REFRF: 3.5 mm +0.08 16 mm
&/VFLiBEE: 6.4 mm ? +0.25

(1) $HETEZE AR UL EREABIRAE,

B E IR BRI BE 2 BT T e

FH-16 PennEngineering » www.pemnet.com @




BHRBETHITHET

MEMRESIERE

=] H E S EE = E S EE

ypeBsy, RiE

. ASME B1.1,| &k E‘ib:h = CDA 510 BIELEEL 300 R51 [ 400 AT | ERE ;ﬁf" ASTM A380 ﬁﬁz TRE e

E3id) 2A/ASME| WH#l |WHASW | (F€E) W5 |(A286 FHEM| FHFEW | FHEW | gpmg@ 35@,(5) WTEIA/ peyno) Lhzm@ /
B1.13M, 6g il

FH
FHS
FHA . . . ()
FH4
FHP
FHL
FHLS
TFH
TFHS
HFE
THFE
HFH
HFHB
HFHS
HFG8
HF109 . .
HFLH . . . . (6
SGPC
FHX
TPS
TP4
TPXS . .
REVESHRSHEE X pd] ¥ ZC X X

FH iR

HRB 50 / HRB 55 / HRB 70 / HRB 80 / HRB 85 / HRB 89 / HRB 92 / HRB 96 / R
E] HB 82 HB 83 HB 125 HB 150 HB 165 HB 180 HB 195 HB 216 B
E(R EE SRER SRR RER SRR R R

FH
FHS
FHA
FH4
FHP
FHL
FHLS
TFH
TFHS
HFE
THFE
HFH
HFHB
HFHS
HFG8
HF109
HFLH
SGPC
FHX
TPS
TP4
TPXS

(1) Xt FEEBEERIIEET, BEGIREABEFPELFTS 2A/69 T/, BEEIIAFEFFE IR 2A/69 Fr/EreIe, YR T ZE(EEET 3A/4h B9
Bt al#Z, R1IE I ASME B1.1 FHE 7T £ 728 F1 ASME B113M FHE8 T #8.2E,

(2) HFHITEZETIMKEE,

(3) IEFMEETRIE S RE KB S5,

(4) % X" [SLEBMELTH B FERHIABZ AL 2A #£E/)).0002" / 0.0051 mm {EEE/E, 2 ANSI B11 773/ B113M E875,

(5) FIESHENTNILET PEM 1R ZHFE557, T HEREF I B Fr EFIFE,

(6) BB,

(7) HRB - B RHEE “B 7R HB - % FEHE/E,

@ PennEngineering « www.pemnet.com FH-17



BHEBETRITHET

23 - FH™/ FHS™/ FHA™ 124048 4T

1. ERER EAFHENRT LR B I#HITENEER ZEN RN,
2. RESTERTEMRMREFL CREMR) , AREAN THEL.
3. REF LRI TRET, ARHEMBTES, BRI LB SIREFF FRAMRFEASHIERT, HEREEN 0607/1.51 mm FEER
ZEIRE, TEIAFE—EILREHNET] GFEBFSHATE) S FEE/NF 0607/ 1.51 mm HRER, T TRIBEFE—TER
Rt A BUTFL, LAEIRET SKEBIRF ENRFL

WEEEEHATF  #2-#10/M3-M5 BUHIBSTRETEE/NF
060"/ 1.51 mm B9IR#;1/47 /M6 BB FTLEEEE/NF

093"/ 2.36 mm BIR#7o

D
15
N

K

AN

'
s

h—t

%

o

e

EEEARTET 093"/ 2.36 mm B9IRH,

ot

e

REIR

WEEEIER T #2-#10/M3-M5 1B IR TR EEEEATFETF
060"/ 1.51 mm HIIRA4;1/4” 1 5/16” / M6 F1 M8 1ELAUIRET R

- C =
I s T L7 FLEST o
L +.125"/ L +.125"/ /
318 mm 77 TR 318 mm 2
n‘%dl{E R c —- BME /
g I g
PEMSERTER® 3T H
@i |_TRRY (n) | TRSAGSTASHES| L& g | PERYT (n) | FRSfES TRSHAS L&
e A C ERRE ERRE 4 iy ERRE ERRE =¥
>.060” < .059” me A+01 |C+0.08 | 5151mm | <15mm we
256 | 110-114 | .087-090 |970200005300]970200240300 M2.5 31 253 [970200300300]970200493300)
440 | 136-140 | 13-116 | 970200006300 970200241300 M3 36 303  [970200229300(970200242300
| 632 | 162166 | 139-142 [970200007300]970200243300 | 975200048| |z | M35 41 353 [970200007300(970200243300| 975200048
" 832 | 188-192 | 165-168 |970200008300] 970200245300 «| ma 46 403 [970200019300(970200244300
024/032| 216-220 | 191-194 |970200009300] 970200246300 M5 56 503  [970200020300970200247300
ERRE ERRE ERIRE ERIRE
>.093" <.092" >236mm | <2.36mm
0420 | .205-300 | .250-253 |970200010300|970200249300| (o M6 6.6 603 [970200230300/970200248300] oo o o
0518 | .334-338 |.3125-.3155 | 970200011300 — M8 8.6 803 970200230300, -

FH-18 PennEngineering « www.pemnet.com @




BHRBETHITHET

2RI - FH4A™/ FHP™ F$ENIR AL ET

1. AREREAFENR TR EFL BN THEINEER Z M RN T,
2. RRSTERT @R RS CREMR) , ARBAN THEL.
3. REFF LRI TAREAT, SRR ES, BRI LB SRE T FERARF.

XIF FH4 / FHP $85], ZTERFFHE OB TR SET MR R 2. L1/8 75 H T A MR HI — K HHS BITEFS, M TS RAEIFE R B 1. B X IETZIRITEETE
B, iEEHE6 7,

W TIRATLUM PEM EFRRTF, WATLUEAEE TRWHTTML, } 7K TS S, FEREEZLH HRC 55 / HB 547, H TR INE 5000 KL%, WE—
KPR, UBER TR RIFEAEEEA.

PEMSERTER® R&ETH

g | TORIOM | Tese | s
c 1=} 1 2 i B & =
B +.003-,000| +.002|+.002 | +.001 |[RAfH |BAE il il
] 440 13 144 | 174 | 010 | .003 | .005 | 8001645
" 632 | 140 170 | .200 | .010 | .003 | .005 | 8001644
832 | 166 | .202 | .236 | .010 | .003 | .005 | 8001643 (975200048
032 191 235 | .275 | .010 | .003 | .005 | 8001642 o5°
0420 | .252 | .324 | .360 | .020 | .003 | .005 | 8002535 BYE R
2
FRRT (mm) R
18ey A 5 c ':'“ " R TESH | LESH
5 ) X pe pe
B +0.08 | +0.05| +0.05|+.025 | RAfHEH|BAE il il
z| M3 | 305 | 381 | 457 | 025 | 0.08 | 013 | 8001678
S| M4 | 404 | 495 | 582 | 025 | 008 | 013 | 8001677
975200048
M5 | 508 | 615 | 716 | 0.25 | 0.08 | 013 | 8001676 L +125"
M6 | 6.05 | 787 | 879 | 051 | 0.08 | 013 | 8002536 3.18 mm f/ME
EF1,
ERE6TT

4L - FHL™/FHLS™ %247

1. EREREAFENRTNREFL B DHITENEER Z LB RN,

2. RIESTE T EIRMREFL CRER) , AREAN THEL.

3. fRIF LRI THEFRAT, ARMEMETES, FIRTT LB SIRETT FIRAR T X FEERN 0607 /151 mm MEENLER, TERIFE—
MBFLRBWIRIT X FEE/NT 060"/ 1.51 mm BIREMRE FRIEFE—TRT A A BUTFL, MUERETKERIRFIENREL

RETH ERATEERNEE/)NF.060"/ 151 mm, ZETRIEARERNEEARFETF 0607/ 1.51 mm,

__._.._-_:’ = L +.125"/ %/ S = 8 )

iR
7 %
3.18 mm /‘I "
o ﬂﬁ 7— B
i Y, Fid %
-

=RIME TiE
EFL, L Y 7 s
1y - A
FRETT ¢ ZFY” '
PEMSERTER® R TH ERETT
sy | FBRY (n) |[FRSAAS|TRSHES LR gy | TRRY (nm) [ FRSfHES FESES I8
i ERRE ERRE =¥ ﬁf.g A C ERRE ERRE =¥
£ A c >.060" <.059" Re +0.05 | +0.08 >151mm | <1.5mm R
B 256 110-114 .087-.090 8003313 8003297 B M2.5 3.1 2.53 8003316 8003302
# 440 136-.140 113-116 8003618 8003298 & M3 3.6 3.03 8003317 8003303
632 162-166 139-.142 8003314 8003299 975200997 M3.5 41 3.53 8003318 8003304 975200997
832 188-192 165-168 8003315 8003300 M4 4,6 4,03 8003620 8003305
032 .216-.220 191-194 8003619 8003301 M5 5.6 5.03 8003319 8003306

@ PennEngineering » www.pemnet.com FH-19




BHEBETRITHET

2RI - TFH™ /TFHS™ JEFELIBET

1. FERER D AFHEN R TR REFL BNHITENEERN 2 LN RNT,

2. BRI ERIVRET (FER) , RAEHEATEFL.

R¥F LN TIEFELT, ARTEMGTES, B3 S E R REIR IR FT L IR H L HERET .0257/0.64 mmo¥tF .0307/0.76 mm FIEE
B, TIEREE—MNEILRBIHNIRET 3T EE/VF .0307/0.76 mm AT .020"/ 0.51mm MIRER, T FTENPEE— MRS
7 A BUTFL, UBIRET SKEBIRF E R T EFRAARE BRI IRET MR T IEIRR, Hop D TIRET kBT B E £ BIRA AT
BEME,

ZET B EARERNERE/NF 0307/ 0.76 mm XF .020”/ 0.51 mmo

(od

ZETH I EARERNEEARFETF 030”7 /0.76mm,

Lig
H !

+.015” / +0.4 mm

+.025” / +0.6 mm 020" /0.51 mm

£
|

So /os3m (S g \ﬁ
* - ., N l b,
\_ﬂ\\kj:\tﬁ \ _\\ : =l ]
\.\'\\ ", > b

i - 015" / +0.4
R ! -I/s\ VL S_ —r—— RER f:.ozs" e T e C —ed 0217 ] 053 mm
: /é % T*ﬁq
ol s L +.125"/ 318 mm B/\E
L +.125”/ 3.18 mm S/M& XF L F L HEET
PEMSERTER® R#TH
igsy TR (in) |THEEMHES TESMHES iz igey | FERS (mm) (FEE4RES TESMHES EiE
priea ERRE | ERRE =4 «m@ [A+01]C+008 ERRE | EBRE =4
A c >.030” |.020” -.029" WS : . > 0.76 mm |0.51- 0.75 mm WS
256 | 110-114 |.087-.090 |970200005300(970200240300]970200235400 e IE 3.6 3.03  [970200229300|970200242300| 970200236400
= 440 | 136-140 | 113-116 970200006300 | 970200241300 [970200236400 2| m35 41 353  |970200007300(970200243300| 970200237400
632 | 162-166 | 139-142 |970200007300|970200243300970200237400 M4 46 403 970200019300 (970200244300| 970200238400
832 | 188-192 | 165-168 |970200008300(970200245300(970200238400 M5 5.6 503  [970200020300|970200247300| 970200239400
032 |.216-.220| .191-194 |970200009300(970200246300|970200239400 M6 6.6 6.03  [970200230300|970200248300| 970200496400
0420 |.295-.300].250-.253 | 970200010300 (970200249300 (970200496400

=it - HFH™/HFHB™/HFHS™ 12$7

1. ERER EAFEANRT R EL B DHITHEINEER Z LM RN T,

2. FRsTER @R LT CREMR) , AREAN THEL.

3. fRIF LRI TRET, AFHEMBTES, FIRET L ERNREENRER AT ERIGHH MIRET IR M T B, HE D T BT A0 E

BrEZRBIREIFIRENE.

— . 035" -.036” (032)
(\’\S\\Y‘Vig\i\ 045" - 046" (0420)
\Jﬂ% \\\\ [~ 063" -.064" (0518)

N [ 077" -.078" (0616)
gy — T 094mm-096mm (M5)

114 mm - 116 mm (M6)
1.62 mm - .64 mm (M8)
21mm - 212 mm (M10)

L +.125"/
3.18 mm F&/ME

FH-20 PennEngineering « www.pemnet.com @

PEMSERTER® R¥&ETH

gy | FRRY (in) | TS Hissy
53 C Rme e

= 032 191-.194 970200009300( 970200311400

28 0420 .250 - .253 970200010300 | 970200312400
0518 3125 - .3155 970200011300 | 970200313400
0616 375 - .378 970200004300( 970200314400
gy | TRRT (mm) | TEEE riEEn
1B C +0.08 RE He

®=| M5 5.03 970200020300( 970200311400

d| me 6.03 970200230300( 970200312400
M8 8.03 970200231300 970200313400
M10 10.03 970200402300( 970200491400




BHRBETHITHET

R - HFE™/THFE™/HFLH™ 42T

HFE™/HFLH™ $2§T

1. EREMR AT RN R RIREFL B TIEIN R ER Z 30 RN o
2. BIRsT e SR T AL R EE) , AN T L,

3. RIS LR THETAT, RIS ESD, BB K ERRTEEANRER.

ZETHERATRERMNERE/NTF 0607/ 1.51 mm, BEHIE R RETH ERATERERNEEARTET 0607/ 1.51 mm, IBSGHR
#10/M5 F11/47/ M6; AR LEIREE /T 075"/ 1.9 mm, 1847 A #10/M5 F11/47/ M6; UM BZERWEERTFETF 0757/ 1.9

A& H5/16"/ M8, mm, $B5FE A 5/16 7/ M8
e e |

.\\ \\%T \ i\*\;‘- 043" -.044” (032) S ﬂ“‘f’ ﬂg“ 043" -.044" (032)

[7.055" -.056" (0420) o 055" -.056" (0420)

RET 078" -.079" (0518) oy I FE— . 078" -.079" (0518)
o Poam Dizmm-119 mm (us) Cowr Poamm | 117 mm-119 mm (M)

+025" / +0.6 mm 139 mm - 1.42 mm  (Mé) +025" / +0.6 mm 139 mm - 142 mm  (Mé)
2mm-2.03mm (M8) AT T 2mm-203mm (M8)
1

l‘_ A 45° Sxfﬁ

— .1/ { f’ .
: / f/ / A . t;f‘,"z"'f
o t e -/

Z (|: i} ) T

? il - /. zf_ i A
I 7 ”Kl o | ! V A
L ” I

7 L +.1257/ EF L ¥ RB100T8 HFE BUBET L +125"/

|
-' g #1
S saemm M 5 S m 0Ty HELH LB 3.18 mm R/ME

PEMSERTER® RETH

By THERT (in.) THEGES| TESMHES| L gy THERYT (mm) | TESHHES|TESMHES| L&
priea EBIRE | ERRE = K85 | A+ro1 [C+o008 ERIRE ERIRE =2t
A c >.060” |.040” -.060"| RS = . : >1.51mm [1mm-151mm| %S
i=i] 032 | 216-220 | 191-194 |9702000093001970200246300| 8003707 A IE 5.6 5.03 (970200020300 8003704 | 8003710
8 0420 | .295-.300 | .250-.253 |970200010300| 8003702 8003708 «| wme 6.6 6.03  [970200230300| 8003705 | 800371
ERRE | ERARE ERIRE ERIRE
>.075"” |.060" -.075" >19mm | 15-1.9mm
0518 | .334-.338 |.3125-.3155 |970200011300| 8003703 8003709 M8 8.6 8.03  [970200231300| 8003706 | 8003712
THFE™ $2%T
ZET R ERATRERNER/NTF 0527/ 1.31 mm, BL30&R 1/47) RETRIGEHARERMEERTET 052"/ 1.31 mm, BEFHIER 1/4"/
M6 ; AR R EERBIEE/NF 067"/ 1.71mm, S2EE A 5/16”7 / M8, M6; LUK R EIRMEEATET 067" /1.71mm, BS54 5/16” / M8,
e | ——
.\\ \\Q ‘\\‘“‘3" 064" - 065" (0420) x‘f’f J:t;\' 020" /051 mm
" 094" -,095” (0518) SRR N [ 021" / 0.53 mm
—L— ._J 157 mm - 1.6 mm  (M6) ) 1|- L
H I H
+.015” / +0.4 mm 241 mm - 244 mm (M8) +.015” /+04mm
+.025” / +0.6 mm +.025” / +0.6 mm
A —=
- 45 BAXE . c
p —— ,.l‘_ e ) i ,l-_.' —I .....
LA o : , ] f.f,_'_¢ 7
7 | '-’F;é \ o |/'FE
/.:,/I-_ C —~rrr, e el A,
A I /’.-""K1 | | /z
Sl L1258/ s i L+a25"/
[ z._JI 3.18 mm H/ME XF L7 EREI00 _'/' 3.18 mm B=/ME
PEMSERTER® R#IETH
By THERT (in) [FTEEHES | TESHES LiE iy FHRY (mm)  TEEMES TESMHES L&
o EBIRE | EHiRE = 5 ERRE ERIRE =
53 A c >.051" [.031"-.051"| RE 8B | A+01 | C+0.08| S13mm |08-13mm| #HS
ﬁ 0420 | .302-.306 | .250-.253 [970200010300| 8019886 8019890 *,73 M6 725 6.03  [970200230300| 8019888 | 8019892
ERRE | EERE N ERRE | ERIRE
>.066” [.031” -.066" >17mm | 0.8-1.7mm
0518 | .374-378 |[.3125-.3155 |970200011300| 8019887 8019891 M8 9.55 8.03  |970200231300| 8019889 | 8019893
PEM

v PennEngineering - www.pemnet.com FH-21



BHEBETRITHET

23t - HFG8™/HF109™ 12457

1. ERER DPFENRTHREL B TENEER Z XN RN T,
2. BRI ERIVRET (FER) , RAEHEATEFL.
3. RIFF LEMTETT, AREIMBTES, BBk ERRTEEARERHEE, W FEER 060" /1.51mm MEENLRER, FTHER
— MBI REPIEST X FEE/NTF 0607 /1.51mm /T 075”7/ 1.9mm MRER, £ FEIRAHEE—MNR<TH A B, U
EIRET L ZBIRFIENIRAS o

RET R IERATRERNEE/NF.060"/1.51mm, 12 RRERTH IEATLRERNEEATFTETF 060"/ 1.51mm,
LNAE A #10/M5 1 1/4” 1 M6 ; IR ZRERNERE /N F BOIAE ST #10/M5 F01/4"7 M6 ; AR L ERMEE AT
075"/ 1.9mm, $2LEAE 7 5/16"/ M8, Z£F 075"/ 1.9mm, BBLHIIE A 5/16”/ M8,
RN S -.073” (032) LT 0727 - 0737 (032)
i W r 085” 086" (0420) i I r 085" -.086" (0420)
i 1217 - 122" (0518) N : i 121”7 - 122" (0518)
H 1.93 mm - 1.95 mm (M5) - H _f' 1.93 mm - 1.95 mm (M5)
+.015" / +0.4 mm 216 mm - 218 mm (M6) +015” / +04 mm 216 mm - 218 mm (M6)

+.025” / +0.6 mm +.025” / +0.6 mm

312 mm - 314 mm (M8) 312 mm - 314 mm (M8)

—* /Z‘so -~
) ' + L+125"/ }
L+.125"/ 318 mm
H® Ly C .| “ 9,
17 SE I ENT
L % KF L FLENR T
TiE
PEMSERTER® R&ETH
L2434 THERT (in.) TESHES TESHAES LIESH
o #m A c (HFEIR) (i) e
:& 032 .216 - .220 191 - 194 970200009300 970200246300 8014456
0420 273 - 278 1250 - .253 8021609 8021613 8014458
0518 334 - 338 3125 - 3155 8021610 8021614 8014460
SR THERT (mm) THESHES THEEHES LIESH
_ e A +0.1 C +0.08 (FRER) (G&ER) we
2’; M5 5.6 503 970200020300 8003704 8014457
M6 6.6 6.03 8021611 8021615 8014459
M8 8.6 8.03 8021612 8021616 8014461

FH-22 PennEngineering » www.pemnet.com @



BHRBETHITHET

[r=b
R4 - SGPC™ ENHNBET
1. ERER EAFEN R R EFL.
2. MNEFRT, B EEHENTEFL ChER) —
3. R LR TEFT, AEEINES, EEEH5EMR. —_—
(=]
PEMSERTER® ®&TH
By LR (in.) iz THERT (in.) Fiz
83 A B o c P M
~ | +.004-.000| +.000 —.001 w"E +.001 +.000 -.002 =]
256 209 019 8015111 087 014 8016983 ~C— P
il 440 248 022 8015112 n3 014 8016984 | |
# A ‘
632 276 022 8015113 139 014 8016985 r ‘ j ; 3150 !
832 .299 022 8015114 165 014 8016986 1 !
032 327 022 8015115 191 014 8016987 B ‘
0420 .386 026 8015116 .251 014 8016988 !
| Ny
- LR~ (mm) Fis TR (mm) Fig i SNE
pree A B =t c P =1 i3 o
- +0.1 -0.025 w/S +0.025 -0.05 RS ®®f&
7| M25 5.5 0.47 8015117 253 0.35 8016989 T
A EE 6.5 0.57 8015118 3.03 0.35 8016990 3. — T8
M4 75 0.57 8015119 4,03 0.35 8016991 pan
M5 8.5 0.57 8015120 5.03 0.35 8016992 =
—
M6 9.5 0.67 8015121 6.03 0.35 8016993 S azmws=m
—
AR EXZEIRIGITHEE, iFAE F i,
http://www.pemnet.com/SGPC_Panel_Designs.pdf LTI

R - FHX™ 1257
1. TR RN PR R~ R E T B T I EE R Z £ RN T,
2. 15T ST SR M REETL ORER) , AABHEN T80
3. 745 HAEA FARETAT, REFEMFES, BT LB S IREFT ERANRH A SHERT, YEAEER 1.51mm MEENRER
B, FIEREE—MBILREMIZE] GEHBESETE) SIFEENTF 1.51mm HWRER, T FRIHEE— MR A BT, UL
(IR T SKEBITFI ENARES o
RETR ERTREMMERE) ZEIR ERTRERNEEAT

F1.51 mm, BEYFIER 5 mm; L ETF 1.51mm, BAHEA 5mm; L
RLZERNER/NF 2.4 mm, B REZERNEERTFET 2.4mm, 12

| | |

XF U FRFE14

A6 mm, LFE FI6mm,
L ki w
V== 7%4*& (A== Y
T
PEMSERTER® it T H
gy | THERT (mm) [FESHESTERSMHES L&
preee ERRE | ERRE =4
A Cc <151 > 1.51 RS
ﬁ A ﬂ/&v 45° B X{E 4(‘:9 X5 6.12 - 6.22 | 5.23 - 5.31 8021189 8021188 1975200048
f ! 1 <24 >24
L +3.18 mm L +3.18 mm | X6 | 704-714 |6.25-6.33 | 8021191 8021190 975200048
BME T c RME |
\
1

@ PennEngineering « www.pemnet.com FH-23




BHEBETRITHET

R - FH™/FHS™/FHA™ $H§T

1. AREREAFENR TR EFL BN THENEER Z KM RN T,

2. BHTEREMRNRESL CRER) , ARBANTEL.

3. REF LR TRFEAT, ARG ES, B HT LS RE T FRARPERSHERT, HREREEN 0607 /151 mm MEE
B, TRAFE—NBILRBNHT (FIHBESHATE) o FREREE/NT 060"/ 151 mm, £ FEIBFE—TRTH A KGR
KL, LABRRET SKERIRF ENR AL

RETH . EATRERNEE/NF.060"/ ZETR EATRERNEEARTETF.060"/
1.52mm, $HETE R FS A 073-173/3-5mm; 1.52mm, $#HETERF BN 073-173/3-5mm;
MUK ZERNEE/NF.093"/ 2.36mm, FH£] LUK RERNEEATFETF.093"/ 2.36mm, $HE]
B A 207-223, B H 207-281,

R\

o e |
v

—a 45° B {E
f— B —=
= e § -
L+.125”// A — —T //’ I
3%%%11 .- v TR 3397 3/32"/
T / 2.38 mm / 238 mm
2ivE R/IME

b C—

EF L ERE 157

PEMSERTER® Ri#ETH

HETE THERT (in.) HETE TFHERT (mm)
124858 [A +.004—000] B *.002 C +.002 — | BB [ Ao B +0.05 C +0.05
073|116 089 078 o VIV Y 361 31
084 133 103 .089 4MM 5.44 419 4.
094 162 115 .099 5MM 6.93 5.61 5.
103 166 122 109
106 168 129 I
116 191 141 121
= 120 191 A4 125
1 137 215 161 144
141 .216 167 147
160 244 193 166
167 244 193 172
173 .250 201 180
207 .286 .240 213
215 .290 .254 221
223 .298 254 228
273 .325 .316 277
281 .320 .316 .290

FH-24 PennEngineering » www.pemnet.com @



BHRBETHITHET

Rk - TPS™/TP4™/TPXS™ TE{ii

1. ARER EAFENR TR EL B NHITEINEER Z LN XM T,
2. BT ERMREFL CRER) , ARHBANTEL.
3. R LRI TREAT, ARIEMBTES, BT k8 SRE T FERAR .

PEMSERTER® Ri#TH
HETETE| TR TR (in.) TESH | LESH HITER| RERM TFHER (mm) TESH | EESHS
K13 [EE (in.) [A *.002[C *.002 RS B/ ez [EFE (mm) [A *0.05[C *0.05 wS wS
.040 - .060 160 8003284 1-17 3.88 8008096
= B > 060 B 130 8003278 SMM > 17 D 31 ["8008095
9 .040 - .065 .220 8003285 B 1-17 4.88 8003287
187 192 975200048 2| 4MMm 41
S0 T s 005358 ) T8 sonsams | 02000
250 > 075 0 255 8003280 SMM S8 o 518 3003282
1-19 6.89 8003289
(1) FEEHH T, el > 19 o) 612 5003283
60°
X
A
(o3 — C |==—
| |
t V. |
07 ) x
|_+.125"// . / L+.125"// | / ( NNNN
3.18 mm / 3.18 mm / RER
BB % : % B/l % Vv
L7 E16 7T ; / / ' /
KF L ERE167 % I 7 {v | %
EREREIRTIEN T REREIBTIEND
WEITE, WEITE,
RETEFM

- NRBREYR, KR IWER PEMSERTER® / Haeger® [EHIHl R4 PEM BINE L E . BEZERFHREIINLL,
- IRR RS BB RhE E U B BEE  miRET R,

@ PennEngineering - www.pemnet.com FH-25



BHEBETRITHET

FERPFILBIZ RS REEE, LI LT, WIRIE LR PR R E B ERHAH TR LTI PTG BIRATE R R BRI 0
FLIE, KRAR T RHFIE R L TIIZ AT GESRAIERE, BN TE I AR it U 7= an B9 5E. BN TR F B M RET I HE A ZFFab ¥ dRo

MERESE - FH™/FHS™ F3L485]

1Bay EEHNRKEE s REMR RER BEH HHA HitiH hithh
K13 HA%B (in. Ibs.) EEMER HEEE HRB (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.)
4.4 FH 062" 8 29 2000 100 5 425
256 27 FHS 062" 58 29 2000 100 4.5 300
4.4 FH 060" ¥ 59 2500 180 5 425
2.7 FHS 060" % 59 2500 180 4.5 300
8.7 FH 064" 37 29 3800 170 10 650
440 5.9 FHS 064" 35 29 3200 170 8 500
8.7 FH 060" ¥ 59 4300 275 10 650
5.9 FHS 060" W 59 4700 275 8 500
14 FH 064" 58 29 3800 180 17 850
632 1 FHS 064" §8 29 3500 180 16 775
14 FH 060" 59 4700 300 20 850
- 1 FHS 060" 1 59 5000 300 16 775
;‘;( 20 FH 064" 58 29 4800 220 28 1000
832 16 FHS 064" 35 29 4500 220 28 940
25 FH 060" % 59 6800 375 40 1270
19 FHS 060" W 59 5500 375 28 1130
28 FH 064" 37 29 5500 270 30 1220
032/024 24 FHS 064" 55 29 5500 270 30 1220
32 FH 060" 59 7500 450 60 1410
28 FHS 060" M 59 6800 450 50 1410
69 FH 093" 8 28 6500 310 65 2300
0420 55 FHS 093" $8 28 6500 310 65 2100
77 FH 088" 46 9500 575 100 2550
67 FHS 088" 46 10000 575 100 2550
85 FH 093" §8 28 6500 430 100 2260
0518 74 FHS 093" §§ 28 6700 430 100 2260
130 FH 093" 46 10000 650 175 3475
102 FHS 093" 46 11200 650 175 3120
e BEEHNRKEE sem BRI RER BEH B HitH vk P |
et $A%E (Nem)® EENHR W HRB (kN) (N) (Nem) (N)
0.78 FH 7.6 mm 35 29 8.9 465 1.0 2600
M2.5 0.48 FHS 1.6 mm 8 29 11.6 465 0.8 1820
0.84 FH 1.5 mm N 59 11 740 1.0 2800
0.55 FHS 1.5 mm §§ 59 13.8 740 0.8 1820
1.1 FH 1.6 mm 38 29 12.9 600 1.7 3150
M3 0.81 FHS 1.6 mm $8 29 12.9 600 1.3 2570
1.4 FH 1.5 mm §¥ 59 14.7 820 1.7 3840
0.88 FHS 1.5 mm N 59 14.7 820 1.3 2440
1.6 FH 1.6 mm 8 29 15.6 800 1.7 3780
M3.5 1.3 FHS 1.6 mm $8 29 15.6 800 1.7 3445
1.6 FH 1.5 mm N 59 22.3 1335 2.8 3780
- 1.4 FHS 1.5 mm i 59 22.3 1335 2.0 3445
&2 21 FH 1.6 mm 38 29 20 975 2.9 4448
| - 1.8 FHS 1.6 mm 58 29 22.3 975 2.9 4180
27 FH 1.5 mm N 59 28.9 1780 4.2 5650
2.3 FHS 1.5 mm N 59 26.7 1780 2.9 4775
3. FH 1.6 mm 8 29 24.5 1070 3.5 5170
M5 2.5 FHS 1.6 mm $8 29 24.5 1070 35 4760
3.8 FH 1.5 mm N 59 334 2000 6.5 6270
3.6 FHS 1.5 mm N 59 32.5 2000 6.3 6000
7.3 FH 2.4 mm $8 28 28.9 1660 7.3 10200
M6 5.7 FHS 2.4 mm $8 28 28.9 1660 7.3 9090
81 FH 2.2 mm $§ 46 44.5 2560 1.3 11300
7.6 FHS 2.2 mm $§ 46 44.5 2560 10.1 10600
10 FH 2.4 mm 58 28 29.8 1910 1.3 10500
M8 8 FHS 2.4 mm $8 28 29.8 1910 1.3 9540
15 FH 2.4 mm 5 46 44,5 2890 19.2 15450
13 FHS 2.4 mm 5 46 49.8 2890 17.5 13630

(1) LRATTEIE B i1 B HEIEEIE (B, IRETNE I EE B ERER) 75%, IRE K [EECIER R 0.20, TERL T, KIEHIIERTEER
WRIESLEFHY K [E#{TIHE,

FH-26 PennEngineering - www.pemnet.com @



BHRBETHITHET

T EEEIE - FHA™ T 3LIR4T

wEay BEHRAEE sem RER RER BEH wHh Hih ik P
K13 $8%E (in. Ibs.)® EEMMR BEEE HR15T (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.)
e 440 3.6 FHA 061" 5052-H34 i35 75 2500 155 4 270
T 632 6.3 FHA 061" 5052-H34 {8 75 2600 180 8 380
832 9.8 FHA .061” 5052-H34 {8 73 3200 190 15 500
032 14 FHA 061" 5052-H34 {8 75 3200 220 28 600
0420 32 FHA 062" 5052-H34 §3 75 5500 300 55 1050
23374 BENRKEER sem) RER RER REH #ih HtiH hith
K13 H%E (Nem)™ = EEMMR WBEE HR15T (KN) (N) (Nem) (N)
*,TT* M3 0.54 FHA 1.55 mm 5052-H34 §8 74 10.7 575 0.5 1500
S M4 0.96 FHA 1.55 mm 5052-H34 §8 75 14.3 775 1.35 2000
M5 1.5 FHA 1.55 mm 5052-H34 {8 75 15.2 900 2.6 2500
M6 3.2 FHA 1.6 mm 5052-H34 $8 75 24.5 1500 5.3 4500
TERESNIE - FHa™ 18$T®@
B8 RER RER "
g BEXEE EEH BB BEH wHhH Hiih hithh
155 415 (in. Ibs.)" HEG HRB (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.)
= 440 n 060" FEFEW 87 9000 450 16 800
1 632 22 060" FEMW 87 9500 540 27 1350
832 35 060" FEEM 86 11200 780 58 1800
032 51 060" FEEM 86 12000 800 95 2250
0420 17 062" RN 88 23000 1600 156 3900
2 3
ey Eyiii RER #EiR o et it it
K83 $H5E (Nem)™ HE® HRB (kN) (N) (Nem) (N)
*,T_é M3 13 1.5 mm REEW 87 40 2220 1.8 3500
& M4 3.8 1.5 mm FEEW 86 50 3210 6.5 8000
M5 6 1.5 mm FEEH 86 53 3560 10.7 10000
M6 1 1.6 mm REHN 88 71 4200 15.9 14900
TERELIE - FHP™ 185
= il E=H
813 il e R =) it it it
A< ] D) =(3) - (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.)
H5E (in. Ibs.) B HRB
E 440 81 045" 5N 86 9000 520 10.6 605
" 632 16 045" REEW 86 9500 670 19.5 940
832 28 045" REEW 86 11200 785 375 1415
032 34 045" RN 86 12000 800 59.5 1500
4 34 34
ey SR a9 RER REW RS et it HiH
q RAEE EEf ErE
_ (4% ] $H5E (Nem)" HE® HRB (kN) (N) (N*m) (N)
2‘3 M3 1.3 2 mm FHEN 86 40 2500 1.6 3500
M4 2.9 114 mm REN 86 50 3000 3.9 6000
M5 4.4 114 mm REFEN 86 53 3560 7.35 7320

(1) LZAREIEEIHAE & i1 B I B, REFE I NERBEERER 75%, REKEEEEGFHN 0.20, ERENHF, KEHIERTHETE
RIESLIFHY K (EHATTIEE

(2) LRAFAT BT BEEIEFIRIE: LFIEHA DB ER T B TEWNTE P HSEEHBEEEENERLFETR (FLHE18IT) . 4B S EER
JE7=aa it BE AT BEFE I X RMRFLEIAL, TR, IRHII1IR, BRI RBE B AT AT FE RN~ a1 BE R R R B

(3) W TFLREEEATFRPHMERI LR LHIIRET, 14EE AT FESFEMR

@ PennEngineering = www.pemnet.com FH-27



BHEBETRITHET

HEESUE - FHL™/FHLS™ 24T

=F; =F;
1REY ﬁ%cﬁg@ E3id] Eé;’ﬁ ’Ef;éﬁ REH wHhH HiHh bt h Fir st
B 14858 (in. Ibs.) HE HRB (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (bs) |E®HLRT
256 2.1 FHL / FHLS 047" 18 33 700 55 4 230 106
3.8 FHL / FHLS 045" 54 1200 85 8 425 106
= 440 3.5 FHL / FHLS 047" 8 33 1000 60 5 300 132
" 6.8 FHL / FHLS 045" W 54 1200 105 1 580 132
632 4.7 FHL / FHLS 047" 18 33 1000 65 6.5 325 158
9 FHL / FHLS 045" 54 1500 110 15 650 158
832 6 FHL / FHLS 047" 18 33 1200 80 9 350 184
13 FHL / FHLS 045" i 54 1500 125 18 740 184
032 7.9 FHL / FHLS 047" 8 33 2500 15 18 395 .210
16 FHL / FHLS 045" 54 4500 210 38 800 .210
=FF -=F}
gy | e sem R BER | men | omwn | mmn | sy | mmw
58 | $5%E (Nem) HE HRB (kN) (N) (Nem) (N) EEIRYT
M2.5 0.32 FHL / FHLS 1.2 mm 8 33 31 285 0.55 1200 3
) 0.59 FHL / FHLS 11 mm X 54 5.3 450 11 2250 3
= M3 0.41 FHL / FHLS 1.2 mm $8 33 4.4 285 0.65 1300 3.5
2 0.79 FHL / FHLS 11 mm 54 5.3 475 1.25 2500 3.5
N M3.5 0.51 FHL / FHLS 1.2 mm $8 33 4.4 290 0.76 1400 4
' 1.03 FHL / FHLS 11 mm 54 6.6 500 1.75 2800 4
M 0.65 FHL / FHLS 1.2 mm $8 33 5.3 365 11 1550 4.5
1.39 FHL / FHLS 11 mm 54 6.6 550 2.1 3300 4.5
M5 0.97 FHL / FHLS 1.2 mm $8 33 1. 530 2.2 1850 5.5
1.97 FHL / FHLS 11 mm 54 20 1000 4.4 3750 5.5

HEEESUE - TFH™/TFHS™ JESSLI8ET

823 B | xm RREEEA | REREE 23, it Atk
K55 (in. Ibs.) 215 HRB (Ibs.) (2) (Ibs.) (in. Ibs.)
TFH .020” §5 28 1300 45 7
440 5 TFHS 020" §5 28 1200 45 7
TFH 023" 52 2800 100 8
TFHS 025" 52 1500 100 8
TFH 020" §8 28 2100 50 8
T 632 9 TFHS 020" §8 28 1500 50 8
" TFH 023" 52 2500 10 16
TFHS 025" ¥ 52 2500 110 16
TFH 020" $8 28 2100 60 10
o 17 TFHS 020" §8 28 2200 60 [
TFH 023" 52 3100 120 26
TFHS 025" 52 2700 120 26
024 o4 TFH 020" 58 28 2300 65 14
TFHS 020" §8 28 2500 65 14
032 27 TFH 023" 52 3700 150 30
TFHS 025" 52 3000 130 28
Efi’( R‘EE"J P =E! =] =Et 34
R EXEEE EX.d] REREEM REIRTEE REH il Hhh
X583 (N*m) Lz)oA HRB (kN) 2 (N) (N-m)
TFH 0.5 mm 8 28 5.8 195 0.6
TFHS 0.5 mm %5 28 5.3 195 0.6
L 0.74 TFH 0.6 mm N 52 12.5 300 1
E TFHS 0.6 mm i} 52 6.7 300 1
2 TFH 0.5 mm $8 28 12.5 250 0.7
M4 17 TFHS 0.5 mm $5 28 9.8 250 07
TFH 0.6 mm 52 178 500 2.5
TFHS 0.6 mm 52 13.4 500 2.5
TFH 0.5 mm %5 28 15.6 270 1.3
M5 35 TFHS 0.5 mm %8 28 13.4 270 1.3
TFH 0.6 mm 52 26.7 670 3
TFHS 0.6 mm N 52 17.8 670 3

(1) LRATTEIREHIE R I B AT, REFE I BT EEER 75%, REKEEIEG RN 0.20, ERLWFF, LEHHIETETE
WRIESLFHI K [E#{TIHE,
(2) LRZRIHERRTF LRIEREE,

FH-28 PennEngineering « www.pemnet.com @



TERERIRE - HFE™ 1857

BHRBETHITHET

BB

By | BAEE R BER | mmy | mwn | Seh | DD | g e
K3 i kel BE | (bs)@ | (bs) | (in.lbs) | o= | (ibs) MWitA
(ft. Ibs.) (1) (in.) HRB (Ibs.) (3) ERILR
® 032 3.6 040" 8 27 7500 170 60 2400 1900 279
1 4.2 040" 5L 67 9500 300 60 2400 2200 '
0420 8 040" 58 27 8000 180 120 3820 3200 335
9 040" 2L 67 13500 340 130 3820 3600 '
T 19 060" 5B 22 9000 275 240 6280 6000 107
20 060" 2L 65 15500 575 290 6280 6400 '
B8 %1 %1 it st
ey BARE RERERE RER | gz | mmn | Hh nil i oL
53 1156 M2z B (kN) (2) (N) (Nem) i (kN) Wi
(Nem) (mm) HRB (kN) & EWAR
B M5 5.8 1mm $8 27 37.7 690 81 12.8 9.7 74
o 6.4 1 mm A5 67 511 1350 8.1 12.8 10.6 '
M6 10 1mm $8 27 39 750 1.8 181 14.2 8.2
I 1 mm 255 67 60 1400 14.4 181 15.5 '
M8 24 1.5 mm 38 22 42 1230 23.5 32.9 25 103
26 1.5 mm 2L 65 711 2400 33.9 32.9 275 '
1EBEERHE - THFE™ 18¢T
LEAS ) REREE TR = ki " hidih
o | mxmEme AR g | RE7H | RED BN gy | HED i
_ (ft. Ibs.) (0 (in.) HRB (Ibs.) (Ibs.) | (in.lbs.) | sy | (Ibs.) EfILRY
HE
81 .031” §8 35 8800 116 71 3820 3249
al| 0420 8.5 031" 255 47 13500 197 116 3820 3388 340
0518 18 031" §8 44 11700 131 103 6280 5701 402
18 031" 25 47 16000 187 124 6280 5772 ’
ST REIREE TR . E7k i N hit A
o | mxpEmE AR mg | REN RGN RSN gy | LSS Wit
_ 2 (Nem) () (mm) HRB (kN) (N) (N'm) | (n) 3) (kN) EBILRT
HB2
/. 9 0.8 mm §A 38 39.2 550 7.3 181 13
. M6 10 0.8 mm ;243N 47 60.1 886 13.4 18.1 14.3 8.3
M8 27 0.8 mm %5 44 56 582 12.2 32.9 27.8 10.3
27 0.8 mm 2%LH 47 71.2 881 1311 329 281 '

(1) LRATEIEEIHHAE R it B L BIIEC 8, BETED B M EIEER 75%, [RE K B RHN 0.20, ERLLHF, LEHIFE A
FEIRIELIGH K EH#TTIHE,

(2) EFFERIHERFTF LEEREE,
(3) kBRI E U RIER IR T L L TE/ dn B AR ETEE Ao

@ PennEngineering = www.pemnet.com FH-29

2=
BE T



BHEBETRITHET

HEREXE - HFH™/ HFHS™/ HFHB™ 25T

[T 3 4 N
g wm | BAEE F2R EER =57 i 17 L
155 ﬁ‘ﬁ HRB (Ibs.) (Ibs.) (ft. Ibs.) (Ib:)
(ft. Ibs.) (1 o .
HFH 4.6 060" 8 15 3000 180 4 2400
HFH 4.6 060" % 65 6000 375 5 2400
032 HFHS 2.5 050" 8 38 3000 180 4 1500
HFHS 2.5 .058" A 52 4500 325 4 1500
HFHB 1.7 .061” § CDA-110 28 3400 150 2.9 1200
HFH 9.6 060" 5B 43 5500 285 n 3820
HFH 9.6 060" ) 59 7000 480 n 3820
= 0420 HFHS 5.2 064" §8 32 4000 285 8 2385
# HFHS 5.2 072" $% 43 6500 480 8 2385
HFHB 3.6 .061” §F CDA-110 28 6000 380 5 1908
HFH 20 091" 38 39 8000 380 22 6280
HFH 20 090" W 58 10000 590 22 6280
0518 HFHS n 087" 18 4 5500 380 15 3930
HFHS n 099" §N 44 7500 590 15 3930
HFHB 7 126" $ CDA-110 32 7500 500 1 3140
HFH 35 091" 35 39 12000 550 25 9300
HFH 35 .090” ) 58 16000 780 36 9300
0616 HFHS 19 123" 58 44 10000 560 25 5810
HFHS 19 099" 44 13000 780 25 5810
HFHB 13 126" $@ CDA-110 32 12000 560 18 4650
[T = 3 N
B8 | g | BAEE F2R EER =37 it 2410 i
(3% ] HE M;Tﬁ HRB (kN) (2) (N) (Nem) (k,\’,j
(Nem) (
HFH 77 1.5 mm 8 15 13 800 5.4 12.8
HFH 77 1.5 mm N 65 26 1500 76 12.8
M5 HFHS 3.8 1.62 mm {8 35 12.4 800 5.4 73
HFHS 3.8 1.47 mm ¥ 54 217 1500 6.4 7.3
HFHB 2.7 1.5 mm §f CDA-110 28 15.6 1115 3.4 5.9
HFH 13 1.5 mm 8 43 29 1270 14 18.1
HFH 13 1.5 mm ¥ 59 33 1750 14 181
= M6 HFHS 6.5 1.62 mm {8 35 15.4 1270 n 10.3
<] HFHS 6.5 1.6 mm ¥ 45 24.6 1750 n 10.3
HFHB 4.5 1.5 mm $f CDA-110 28 25.3 1600 6.7 8.3
HFH 32 2.3 mm 58 39 35.6 1700 30 329
HFH 32 2.3 mm §§ 58 44.5 2200 30 329
M8 HFHS 16 2.23 mm 8 44 24.4 1700 20 18.8
HFHS 16 2.48 mm §§ 43 37.8 2100 20 18.8
HFHB 1 3.2 mm i CDA-110 32 33 2250 15.3 15.1
HFH 63 2.3 mm 38 39 53.3 2445 36 52.2
HFH 63 2.3 mm §§ 58 71.2 3470 49 52.2
M10 HFHS 31 2.3 mm $3 44 44.4 2445 36 29.9
HFHS 31 2.3 mm 44 57.7 3470 36 29.9
HFHB 22 3.2 mm §§ CDA-110 32 53.3 2500 25 24
£ £ [~ ' S
HERESE - HFG8™/ HF109™ SR EI2ET
pEAsTy) "
= 1 ! E!

g (BxEm 5 | omem | TEE) swp | wen| @ i BER | ma | | mwn
= K83 (#t. Ibs.) |1PS) @ LzloA HRe | (Ibs) @ | (lbs.) | (ft.Ibs.) LaloA HRE | (Ibs) @ | (Ibs.) | (ft. Ibs.)
Gl 032 6.4 3000 047" HSLA 85.5 14000 483 6.2 040”7 255N 45,0 9900 249 59

0420 13 4750 047" HSLA 85.7 21400 592 1.5 040" AL 45,0 14100 248 15

0518 28 7850 060" HSLA 84.9 32600 667 25.6 060" 2%, 55.2 19100 447 25.2

pra sty . . .

gy |BARE 2 REE | o | gy || B REIR BER | e | | mwn
_| #®m (ﬁf) (kN) (3) & hag | ()@ [ (N) | (Nem) ME iae | ()@ [ (N) | (Nem)
HE
49l ws 10 14.8 1.2 mm HSLA % 86.1 60.1 2084 9 1 mm 2% 453 43.2 978 9

M6 17 209 1.2 mm HSLA % 85.6 90 2454 15.6 1 mm 2% 45,5 60 1072 14.4
M8 41 381 1.5 mm HSLA % 84 145 3026 384 1.5 mm 4550 55 85 1992 377

(1) LRATTBIE BB it B AV IEIL (8, (8 FE T IR EfE 5 R 75%, 18E K EIIER RN 0.20, ERLWFH, EEHETER
EIRIEL R K BHTTIHZE,

(2) LERZFEHHERR T LEIEFEE,

(3) SkBER T /E U RIESCIE T & L TE /= dn B AR BTE EIA

FH-30 P ineeri REN
- ennEngineering « www.pemnet.com \V4



BHRBETHITHET

HEREXIE - HFH™/ HFHS™/ HFHB™ 1247

BB RRRBRE REH | g | o e
B2 | mxemile M wE | oo | M) BN gy | AT i
- - (ft. Ibs.)® (in.) HRB " : T (Ibs)) 3) ) EfALRT
:;E 032 4.2 .040” HC500LA 89 9500 300 60 2400 2200 279
0420 10 .040” HC500LA 89 13500 340 130 3820 3600 .335
0518 23 .060” HC500LA 91 16000 575 290 6280 6400 407
BB ZEREE REH | g W | o T
B2 | mARmEmE Ak wE | oo | R R g | AT i
_ K (Nem)® (mm) HRB (kN) (3) EFfFLRYT
?_E M5 6.4 1 mm HC500LA 89 511 1350 81 12.8 10.6 74
M6 n 1 mm HC500LA 89 60 1400 14.4 18.1 15.5 8.2
M8 26 1.5 mm HC500LA 91 711 2400 33.9 32.9 275 10.3

HEREENIE - SGPC™ BRMIBET

- RERHR B RERHR
B o oxmis .039"300 RFIFENERIR B2y | RAEE 1 mm 300 RYIFEWEEIR
8 bs)® | ##ih | Hsh | Hmp | HED 55 HRE | ogaryy | g | H#H | S
(Ibs.) (Ibs.) | (in.1bs.) | (Ibs.) _ (Nem) (1 (kN) (N) (Nem) (N)

| 256 3.7 4000 425 5.2 415 *,Tj M2.5 0.67 2011 2546 0.86 2561
A 440 6 5000 450 8 512 e YR 0.9 218 2051 1.35 2851

632 12 5500 460 15.8 81 M4 2.5 28.5 2396 2.66 4000

832 20 6500 480 29.3 133 M5 3.3 35.6 3200 5.96 4284

032 25 7300 545 428 1273 M6 3.3 42.3 3262 919 6311

0420 45 10000 565 76.7 1721

HEEESHE - FHX™ X-Press™ $84048§]

;
fﬁ% RERMEY ;"z;ﬁﬁ ﬁﬁﬁ ;?\,Hjn?
X5 11 mm $¥ HRB 58 / HB 104 24.9 1519 4.7
1.2 mm $8 HRB 44 / HB 66 19.2 1070 3.2
X6 1.6 mm ¥ HRB 58 / HB 104 35.6 2964 13.3
1.6 mm %8 HRB 44 / HB 66 29.4 1623 7

(1) _EZRETTH E BB i1 B L BB (E, (B E T E T AR T & T 75%, 18E K [HEIERF RN 0.20, TER L FH, EETHIAE A6 %
BIRIELIREY K BEHR{TIHE,

(2) LERZEDHEER AT FIZ1EFEE,

(3) H1EFIT AR ERTH TR AL AT, SLEFR T /B U RIF R IAE TR L T/ an B AR BT E Ao

(4) HRB - B EHEE “B”#7/]o HB - 75 FCHEfE,

@ PennEngineering - www.pemnet.com FH-31



BHEBETRITHET

BB - TPS™ EfIH

$HET REMR REIRGEE REH i3]
HZE L1538 HRB (Ibs.) (Ibs.)
a 20 4500 150
B 125 7] 62 6500 250
K = 18 6500 230
187 b 60 8000 400
2 18 7000 270
250 b 62 9000 500
$HET RER REIREE £ -4
HZH 15 HRB (kN) (kN)
3MM 2 22 12 0.56
i 65 22 0.98
E A 19 22 0.89
S| 4MM k] 66 26.4 1.54
2 18 28.6 1.01
SMM i 60 35.2 1.76
=) 18 30.8 11
MM N 62 39.6 21

HEESE - TPA™ E(ITH

$HET RER £ wHh $HET REIR REH i1
BHREB &R (Ibs.) (Ibs.) B2 o153 (kN) (N)
E 125 300 RAFIFRER 8000 350 = 3MM 300 RFIFEEN 35 1556
i 187 300 RAFIFER 12000 570 “ 4MM 300 RFIFEEN 45 2335
250 300 RAFIFRER 14000 650 5MM 300 RFIFEEN 54 2535
6MM 300 RFIFEEN 60 2891
TEBEERIR - TPXS™ EfiL$H
$HET RER RIEIRTEE &N #h
= | BHEHRB Lz153 HRB (kN) (KN)
d 3MM ] 22 12 0.56
kil 65 22 0.98
BXEEHELM

BS, EHREMG

www.pemnet.com

PEM® Dimple
(HIHH) GEMET) /;"9

FiE PEM® = @EFRF S HIT™ BN ET & MR EFEFINITIRE TR EREINE FERHEIREFN/HEHSFRACLNHEENFLHARLU
RNEZER.
BHUE B AITER B IS AR AR IR RIR TG MR BB BB, R A SBITIBR B R ML, REA B EMBVRITRE.

PennEngineerin
5 i g® fE: L& - BBFE: china@pemnet.com - EBiE: +86-21-5868-3688
PEM #1578 www.pemnet.com, T 189 PEMNET™ 2L
v AR Z5MEFE: salesgreaterchina@pemnet.com

FH-32



